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ATA DA 27º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI/PB.

Aos Dias Seis de Novembro do Ano de Dois Mil e Dezoito (06/11/2018), às 20h:30min,

reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência do Sr.

JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviram-lhe de Secretários os

Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA

FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: GERALDO

PESSOA DE BRITO NETO, GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA,JÂNIO ALVES DOS

SANTOS, HUMBERTO GERÔNIMO DOS SANTOS, WILLIAM GONZAGA DA

SILVA, WELLINTON RIBEIRA DA SILVA, JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA

e ROSIL ZACARIAS DE SOUZA. Havendo número regimentar o Presidente em nome de

Deus declarou aberta a Sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai Nosso.

A seguir, solicitou a leitura da ata da vigésima sexta sessão; apósa leitura, a ata foi colocada

em votação e aprovada por todos os vereadores presentes. Na continuidade, o Presidente

disponibilizou o espaço para os expedientes apresentados pelos vereadores: Com a palavra

facultada, o Vereador William Gonzaga, faz uso da fala saudando a todos presentes e

apresenta o Requerimento Verbal Nº109/2018, solicitando reiteramento do

Requerimento Verbal Nº104/2018, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria

de Infraestrutura que realize a limpeza e restauração da tubulação do esgoto quefica a

céu aberto no Bairro São Sebastião entre as Escolas Margarida Pessoa e Francisco

Pessoa de Brito; Requerimento Verbal Nº105/2018, solicitando ao Poder Executivo,

através do Setor responsável pelo recebimento dos requerimentos enviados pelos

vereadores que enviem resposta a Casa informando o procedimento após o recebimento

do mesmo; Requerimento Verbal Nº 106/2018, solicitando ao Poder Executivo, através

da Secretaria de Infraestrutura que realize o conserto do esgoto que está a céu aberto no

conjunto São Sebastião na rua Severino Nunes, porque está provocando mau cheiro e

causando transtorno para a população. Requerimento colocado em votação e aprovados

por todosos vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador Humberto Gerônimo, faz uso

da fala cumprimentando a todos presentes e apresenta Requerimento Verbal Nº 110/2018,

solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura que realiza o

trabalho de recuperação do poço artesiano na comunidade de Capim Açu, porque está

precisando ser restauradoeinstalado a energia para seu funcionamento. Requerimento
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colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra, O

Vereador Antônio Eduardo, faz uso da fala cumprimentando a todos presentes e apresenta

o Requerimento Verbal Nº111/2018, solicitando que o Poder Executivo, junto ao DER

possa aproveitar que está sendo feito o recapeamento do asfalto e solicite que coloque

uma lombada em frente à Escola Francisco Pessoa de Brito na rua Olívio Maroja, com

o objetivo de evitar acidentes com os estudantes que transitam naquele local. Apresenta

segundo Requerimento Verbal Nº112/2018, reiterando o Requerimento Verbal

Nº95/2018, solicitando ao Poder Executivo que coloque iluminação no percurso entre O

conjunto São Sebastião até o conjunto Emília Borges. Requerimentos colocados em

votação e aprovados por todos os vereadores presentes. A seguir, o Presidente facultou a

palavra, e não havendo mais requerimentos a serem apresentados o Vereador Jandilson de

Figueiredo faz uso da fala solicitando a Casa que seja enviado ofícios direcionados as

instituições apresentadas no Projeto de Lei 09/2018, que Dispõe sobre a Criação do

Conselho Municipal de Segurança Pública do Município de Araçagi, e dá outras

providências; apresentado na plenária pelo mesmo e aprovado por seus pares, solicitando

ofícios de resposta das referidas instituições com nomes de representantes para exercer a

função de conselheiro titular e suplente para criação do Conselho Municipal de segurança

pública, como foi estabelecido no projeto de lei acima mencionado. Com o objetivo de se

apresentaremeparticiparem da reunião de criação do conselho no dia treze de novembro do

corrente ano, às 19h:30min, na Câmara Municipal de Araçagi. Dando continuidade aos

trabalhos o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de Deus

declarou a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de

FSim secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e

aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes.
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